www. TechnoElectro.CO
www.Techno-Electro.com

S5, 53,0 gamsS g




adal patdlao
V =V, coswt,i = Imcos(wt —6) 1)
F5o W=V Coay Sl S5 = Vi < Olej b ine S5 odins OLAS ¢ (sl alad S 5=V,
V:%%ffﬁwﬁ
pAWi Ol i gl absd Ol 5
p=%fgp(+)dt Lo g6 Ol g5 (Y)

(1),(2) = p(r) = p(1+cos2wr) + Osin 2wt

p=vi.cosf ai=OlgQ=VIsingd om0 OlgaS
ST

v =Vmcos(wt +8) > 1% =Vej9

156 e 958 ey

\Y
< el e 3y O S e 5 an nspe Ol 56 i 5L

— Sl gl SWy S OL e AT o M5 g0 O S50 L




P36 A s
Vg =V, coswt ial ;y, cos(wt — p) = ia = Imcos(wt — p)
V, =V, cos(wt—120°) ibl, cos(wt —120° — p) — ib = Imcos(wt —120° - p)

V, =V, cos(wt +120°) icl ;, cos(wt +120° — p) — ic = Imcos(wt —120° — p)
P(+) =Vgia +Vpic +Veje b aw gl absd Ol 5

P=3VIcosp ( jss ps3lanlV) Lo g Ol g

Z4= AVA: Zl:ZAZB"'ZAZC"'ZBZC
Z1+7Zy + 73 Zc

_ AVA) 22:ZAZ3+ZAZc+ZBZC
Z1+7Zy+273 Zy

_ 2123 Z3:ZAZB+ZAZC+ZBZC
VAR A RVAS ZB

P.U.u>lg50-Chg g
5B awph=3Q ¢ L S =1Q (L ST (U am L INcbs 4 L= L 1 Ol ylais

le ¢ 4b=b=base

Jle z
)'\J:.ig).f(-uc )p.u.IUM @ﬁﬁjap@gu&ww}&gm}a,ﬁ,ﬁ&}w

. C'_A.w‘.)a-‘}




Vb=VLN ;b 55 P, =0b=Sh=VAjg ;6 & s ol Ol

2

Sb Vb2 vh

b= 47="" "0 s i
Vb S

:}Iéucﬁig.g;g

Vb =VI—-1,Pb=0b=Sh=Va3p B aw Al Olg ssd o 23

2
Sh Vb
———A,Zb=—— A dewlen
J3vh 7h S Tl

.Jj\sgﬁsﬁjgéjsfosuzﬂ\}gj\édgjéutgj\g\j@jlémdbjs

Il =

Vblg = VLn,Sblp = VAL, ¢Ib = Sblg _ __Sb3¢
Vbl [3VbL—L

_VBL—I* Vbl _Vb2g
sb3p  Iblg  sblg

Zb

P00 Sl 4 b &0 5l 2y 9 pilogel & f o
(1): Sp1.Vp1. 261 .(2): Sp2. Vb2, Z12

20U =——

7z
Zipu.=—.,7
L= Zb2

2
_ Zapu. _ ( Vblj . Sb2

Zipu. \Vb2 Shl

PP l)gaul 0 O3 g
b s g cams HLid Ul Cand LS O b o e Sy 5 il 5 6 8l Ol 4l Le Ol 5
L e2ol3 VIKVA S YY VLS Vil 5 5o Sl Sl (5.8 )38 Sy ol 1 (6 55 5L

Sb =ST =10KVA ¢ Caas 5Lis vb =YY+ Vb ¢ (58 ,Lis V =££+V

¢




S o et S i K5 O b a5l sl 5 O b S Sl L S s le o
PSS
3L Gl o bl (ol p b OL 2 5 SWse (e smse 5 (i 0 5 AL Ol b e Ll el
S34 =3VL.LI,Sp3¢ =~3VpL — L.Ib :Jle | shy
Jo! b Yy
cASL oS =210mw+ j30mAv,220Ky 3Ly 37 =5+ j60Q Lldsl b s 4 659,5 Ols )
T e ) (e Ol e 5 Lo (slgml 53 015 5 S
[@ Vp =214.6k <—1529°,5 = p+ jO = 4.648Mw + j55.78m Var}
OT (b e Ol 35 dmsloes S 23l 93 51 ST o adaline 1) Stz 51 aw 4L blas S5 5 .

¢ ol plir (e Ol . Ains (oo OLES 15 Ol 55 Hlutis 4 ba jaSly 5SS ol 03 S ealin

d o
b e—
C o—

Z:P1=121.5kw, P2 =337.5kw, p =422 9kw

5 i Ol g5 5 oo (glgnl 3y canm 1y Lo (glnl Lo glunl Sy ¢ flie Ko a5 L Y

R
P+jQ

— gl Sy 52 g0
E¢ vt ¢ Load

[Ez = (V +(RP+x0)/V)? +(Ra - Xp)*? /Vz}




S dsS e adi 1y s lgml s gl oyliw JLZg =05+ 20 el b (656 aw il Lo £
§AS o2 1200 kW Ol 5 Vokv Lo 5y 9 5 ey 0.8 S ydd o b 53 S e

[75=5797] L gl 53 A5 o050 5 i Oy 5 o (gl 55 o sllae (L

il Ekte O s ZI S 18+ jA5Q Luiliel (slls Lot (slssl b 510 Ky Lt (gll 5W ST (o
LS Al |y Lo (olgl U

[v;_; =8876]

ot O3l 4 e dow 2 0.98 s (Cadl) Sl 3 5L Sy s s el i ST(
[:c=3.5.NF]
QJM,\_ELMS,MQJL;M(.,,;LwﬁmkvM@mﬁbdw,;\,;wﬁQ\é\ﬁ(;

A:SMW‘)L@;)BV.:.{LSA&)UAo)LLA

f=5:Hz
[c =3.817mf]

wZs =2+ 50 julisl 3 bilEy =120 <V, Ep =100 <30°V iy b S S pnile 930
95 30 g g Sl S 5 g O e 4 Ldle 1 SSCaluST 487 ST ame il 0dd e S5 USS
ol ) oedle a asmse 5 R Slglg L LS s s

[: 51=1008-i480.9,52 = 759.2 - i1104.7]

jaLSL;AJJN)'BwOBQJVG%F)JC.IMVAQU}'&)%C&A)J&)MMLA&J

0055 LSl 3. ST o A 5 5 5y 0.5 s 5 3 0.1 MVA 0l 5 ¢ oy adis o 8ia




,.:gu"g;w\(aﬂ(ﬁ\ﬁtg.J};@@LwLMJ)Q;;CEEal{@ogﬁo;\.\s\ﬁﬁgg‘d;@\
C@JBJ‘V&AWAJQAJ}NOJW‘L@)W})JQ)BM}‘Q‘}@V.:.{wboliﬁ

Vi—; =36.5kv
[c = 6.44NF]

35 oo ode b w8 Slg g 5L Wy 5 0L

T
[15=977.54,11=195.54,V1 = 58.7kv] O @ @—l
E 1l

T1=(13.2kvA —132kvY ,SMVA, XT1 = 0.1pu)

T2 = (138kvY — 69kvA,10MVA, XT2 = 0.05 p.u)

FP9S

LY S 5 81 s il e alSTLY 5 ae Oles ¢ b 2SN Wy BT alael Uyt Ll

LAl e Ll p1(0.02sin% p) Ol 5 Al EalS

I :4.1;«\.?3% ¢ ém >
VKT
s2=p2  (0=0)
2 .
V< sino
— Pl2=p2=pl=-_1 coss =22
2x V1
V12
Pmax =——,5s =45
2x

o

:éww,oﬂyugvy

SI=Pl+iQ0  S1=P2+i02




pr=r2=Pi2="2Gns51-52)
X

_ 12 -W"Vpcoso

. LSl s Olg =R

—1Vy coso - V22
Q2=

. U:\Jsju.éjmo\j:=P2

V12

X

max

,6=90° Y ,sl55 5 Qs ol =A)
TR gw 90 b 50 oy I b Oy

2L 5 G153 ol ¢ 4K s 53 bt 55 48T il 53 4I5S L 4 dK e g3 Lo Syl
Dogh pJ RS O3 L s 85 s s Sl

P Cwglio 118 fas b 4ak gw 90 bas 53 oy o Ol g

P 9 (P OlgT i S

Ol g odiS g oS W g

P>0
P<o

0>0

Z=P+iQ=V]
i 015 oS (5 e (D0 oS 5 s

oS oS WSy

. [P0 =7 (P<0 i
Z=P+xiO=1

Q<0 oS g_}fp.a Q<O oS .J.:S)S

£9S bad ¥ gku

x=04p.u

v=1pu .L&L:J.p}b))ﬁ(;,d\

O

<§ ) [
|

xs=15pu =1%n x=0.4p.u ’
P+]Q




S s < VI Il 358V 2= 1 S 612062 Smsllane filas JS 0t )3 8

ﬁ_ - [ 0G2 =0.268] & e Ol 5 = SO

L Ol SSTu as gty o JUisl Ol ys adaly ¢ A5b 55 R Cuslie gllax @ ogdhe JUasl bt S1.3
R X

’Tb—‘*—w;’w‘—‘ V2<0 (P2,6 pmax=?) el
-1 x

0=t —

[ ¢ R}

AV

eSS B \M,[T} Sy Ol uss il s \{A?pj b s Ol g5 Ol s uslsl 5 S5 53 )Y

AV,Ap——2sin2T£}
Vo p

QJB)JJJ ‘)V2,52V1 =1Pn. 4_55.44.1»5 b u:.a;\fo.a;bp:%Pmax C)LW\;&\Y
§ S dlone 55

[;aﬂ )6 =15°,V =cos15°, ‘,A)5:3O°,V2:cos300}

PP Job
3b 5 (S S Olbe Sk 13 YU 51y e B1bI (5l g0 08 0555 1 B9 5 oy

Sl Abes glsel 1 — il By 57 O S




iy (oS Aol a5l aS oS aslizal (gola i Sl (o3l & sl 4 ST 09387 JWib
25 e Ja Ca3S 0 03,5 JUL Ll 4 sl
&V ke JsL

ST UNET " Y TR E g g WY

Lext =2x107/ 2 TN W SR SIE W] g Bt

r

r=210" L2 =0.7788r P e GO O pils gl
- .

[‘glﬂ':o uéuﬁ'] 1S n 09§ 90 SO O (Sol8
l:

A =2x107 T (IIn——+ .+ iln——
DIl Din

V= jwi 0b a0 | WEL R W W i L R 1

0 e U0e
"/a N0 m@/ P 0 bglas il g

L=2x10"7 1 SMD
GMR

GMD ="(Daa'.Dab'...Dam)....(Daa’ @S gl dold

GMR = (Daa.Dab...Dan)....(Dan W ugio £lrl
Daa=r : J&= & gswDaa=r" 55 sl

Daa=Ds : gl ati, sl (A. 1 Jsd> 53, 3D




(Ll ol b sl (gslun Jool g2 L lajle) todd sl 5 g (G olusl fool g b 506 anw Lot 3LS™ )

L=2%10"" Ln ll))e;’ ,Deq =+/D12.D13.D23

L=2%10"7 p= 9"
GMR

DOsd o B8 o GMO 3 JLL JI51 e ods JuL 56 aw L

GMR =~/ Ds.d

MR =82 Y ps.a3

GMR =3 Ds.d>

Ls_‘,_;J_E;;prMD);J,Ul{;U\ | ol o3 08h ge eslaal JuL Lolgy 5l oylde 93 36 4w Lo

W Jad OV ghw

LS 85 S s (1) (g3la m e Ol 1) 5 (slgrals 51 cwdin plad Y

& B 8 %@@M”

(adh) (&) &) (s)

[« 91587  O1.834r  £)1.852r 2 :)2.192r  +)2256r  5:)1.8017¢]




s |y IS (6l 5l 5 i s 5 Sy (lgilS 5l ¢ 5 IS 51 oSS il b glast 55 06
N

d=10r , O=15d ¢ J=g sola

CO

r=0.25cm r4 =0.25cm
rB =0.5cm rB =0.5¢cm

[u‘d/ NL=10.68%10"7  O1428%1077  z:)14.72%107/ %}

il b ol 8 L s Ll ST Al edkd b als b aw bgbs Sl blae 1Ko s d2ST CuB N0
ol AL d e d J ~ )

ol Jolae r:m:.\ﬂ Lo M‘? JLpl‘z,l‘l

SLA Sy Sl oy e blas IS Gollas 56 ST (6551 Jaml b ¢ (g5l il L oK AT

[M2.381 ¥ /km]




Lg_‘.:_w@;joutw\u;\;ﬁ&@@&p.gww\);uﬁwu{)x\ﬁjdm\ﬁ.w

Ds=0.3>3ft=11.37mm , O=27.81mm L. .l . (Drake)

ol G“Umdvul{jléja

[u‘d/ )L =16244%10"7  9.208*107/

Leoler e

O=cV v=Ed .E=-1 E=E0xErE0=885%10"12L
2mx m

oslawl gsla C\a_.fu)'\ O3B dwls 53 &S sy kS I L O3l dnloes ol sl | S
c34h oo 03lezwl Ds Gl g ® 5 4d

1S n 09 F w50 SOl 90 W9

1 Dab rb Dba
Vo, =———(qa.ln +gbln +..gn;In
ab 27EQ (q ra 1 Dab 1 Daa )

1 1 1 _ .
Vp = L +.+gnlL c 8ol o n Sp dady U
P 5 (qa "D TS ) 1S 9y n e 3P JWs

27E np

T Eo 2w eo

Cab=—"——,Can="— 130 &S o ) O
Lnly Lnly -
7 7

jc:jcabwl}ab (LS‘)LGC_JB-‘)JLJB‘)‘&)}*FOEﬁ):j)uOI{)’.




Can:2zreoén2 D Sl Jolgd b J1 dus it 30 O35
r

D . , o .
Can=2reo /1 :g Dol > Wl 9 (S9luol Lolgd b 3B dw i 33 O3

Deq =3/D12.D13.D23

Dea
sb

Dsb J&ib Jaw 20 ¢lal 5 Can =2 €0/ Ln s Jb b 30 d i 30 O)

Can:zﬂ—Deej] J}‘;LSAJ'“&&L{}VU‘MLM&LA: O)'Mjéj@MW)QQ}G
Ln

Dseq
OT 53, 55 dal 4 A8 o foe (5 aomiin &5 D) s (50 OJB dilomo 93 (a0 1

.J}&J.é.gé

2w o 27 o
J1¢) Can=——

9 OB A LA Deq.H

6 eSS Can=—2———
? o D.Daa
r.Dab’ r.Hs

Ln Ln

D= %/ Dab.Dac.Dbc

Hs ==/ Dab’.Dac'.Dbc' H ==/ Daa’.Dbb'.Dcc'
(sl ooy s Cda b s g2ia’)
D Poles Jad OYIghw
.-J.:SMLM‘)‘}:ﬁ‘}jju&wOJ&‘ﬁjdij)JjJ{aAJiﬁ)J.\/\

D=5m ,H=20m ,pheasant LS b ,o ) J1 51 (Call

(A8 a1y ny 1L 05l alaly ) oy 80 5 3 1 s 31 (o

[u‘d/ NCan=9.838*10" 12 F/m  99.582%10712 %J




QL;M.?W.%))T@.X{ﬁjdbjs)sb230kvco.\.iv)'}?mﬁ‘}cj\émduﬁ\hﬁﬁ)j[& AR

4 4 f=50Hz , r=17.55mm .%Swwﬂ)l;d&)a\)bj)w
GO0 o

im @

(S ol e L 05 alasly ) waS Hebia 1y ey SH( O

[u‘d/ )Can =9.824%10712 |1 =0.40984/um,  Jean=9.8709*10712, 1] = O.4118A/um}

bz O3l Sl o 00 05 K8 S oU95 JUL L ojlde 93 56 aw Jlasl Lot &K Y
S dloe e 1 O

d=0.35m , =17.55 mm pheasant

[5 L can = 26.81*10_12F/m}

F Sl 0 g 5 e (I

RIS GV PREHE TV Y QU

:bghé 6'93'
L<150 mile 4l L= (¥ L <150 mile 240 km low g26 Lo (Y L<50 mile 80km oU; L= ()

I] e 240km

s bols plod Jow

VR




.J}j’@W(ABCD)‘BQ‘;J:{J&AC‘BJMJ&)J

e<80km:olgs as Juo (V
4 BJ1 2
C DO 1

Qg e )) W b

Re g = PNLVEL 416
VN.L

RI cos pR + I sin PR £100 = R.PR + x.OR
2

Reg% =~

STT, T Je 93) L<240km : fawgie tas-  Jow (¥

L (g3l ulsslY= G+ jB ¢ b (6w juildsl i Z=Rjx

2Y

1+— z
A B
{ } 2 ‘TT Jde

C Dlyq+Zly 1421
4 4

Is R
> 1 > +
YIZHE %:YIZ VR
5

T y

1+
. s el
C D]

L <240 km Al L Jue (W

Y=z.L ,Z=3.L)L>'djja=L) d;ﬁabb&\lﬁ:‘=y‘d)¥.&>bw&‘v\:}s‘=s

ZC:\/Z: % Y =42y, y.L=~ZY
y

o o

sl Colie=y s apsin Lldsl=Zc

inh yL
ST cosjyL IR

A

Vs ) coshyL Zc.sinhjL PR
Is

Zc




Dol Lo Jsles s TT Joe

P b Jolee T e

S b 90 Jow

Sl 3l yls L ot . K gd e jhe ABpCoDy , A|BICID] ol il Lot 55 S

A B| | Al Bl| A2 B2
C D Cl D1||C2 D2

P Gilge yilinsdl 9 (& gu yiligel < ulgs

R

il
;]

bs,
Vs VR PO YeF 5 b SWe atad

VRF.L = &,l2,b Sl 55 5L 35U P VS O

VRN.L = s o I 55 b 565 = R% = RN.L=VRF.L 10
VRN.L

VRFL=L§.)">)L’ db))cﬁj‘.ﬂ) &:AUVR (Y




VSNL
DiW bl ws s

VRN.L = sk ¢ =55 ps 5Wy = R% =

Vs —VR

AVY% = xlOO.¢~W‘é)u(5)‘.3)\{&‘ﬁﬁj&)\{ddb&‘ﬁﬁ@‘)d‘

VS
&{J@QY\F
0.8 Sy o b 5315100 Mw Ol 55 Lo (glgsil 5 ¢ 50 km Jgb a0 51 aw JUil Hldds &5 s XY

0.095 mH 50.03087?? s 5 au Jast uilsS skl 5 Conglite . LS o o < 132KV 15 5 56 s

£ 50HZ . 1S aloms | 505 ouaf 5 Lot (glnl SW5 . A3l oo 20 kST (sl

[20 (T 14elin il ):Vy =81999.£4.21°,Re g% = 7.596%}

L3l le 56 aw Jlasl s ¢S ABCD Sl 5 LYY

A=D=0936,098 , B=142/264° , C=(-5.18+914)x107°

S oslasl . ol s 4o g0 5L sy 0.9 Ooyds (o b 9220 kV S5 ¢ SOMW b s OV 5 L (5 5L
1y 35 i 5 L sl

20:(4BCD  4sLirl ):V, =133.248« £7.77°,Re g% =12.08%, AV = 4.68%}

et 0707 S yd5 o ;8 55 MW 055 b 6,b a0 1y (3USS 51 5520.km J gl il Lot &S ¥E
sl 20.63mH /K™ ,0.0195Q/ Km 5 5 4 L S5t 5l 5 Caoglan . 33l o Loy 36
D el O gllae diles ol 10k s Lo glgst W, S

[20 :V, =12.304K£8.34°,R% = 23.04%} B P e S = PR QU

&EﬂKS%jw)v:M'UJ}&M )b&)‘jﬁ-’%b‘&fd}u)‘@(u

VA




gjd\uu)sboux\,(c
201 0) (o B S,  C=82.I9NF 5 385 55,1 C=9549NF 5 =) all) VYol <) 7/av/VA
52 mw oty Olsse ot gl s (oS Lot ) ol 5,40 56 G (550 DUl L ¢ YO
e 3kv Lo glgnl 5L 504+ j0.4Q Ls g, il 5 A5l o 36w 0.8 S ydd oy b
LS el Lo ghnl S 5 5L 015 b b sleml L s

l7:1=732.144 , cosPp=0812 , Vy=341KV]
P S Sl Sl 59 a0 L J sk ABCD ol b JUisl Los S5 Y1
el Golo iy o g S Lt g p sl A7~ BC =1, (U

1+ A4 B C ) . .
a=d= 5 ,b=2—,C=2— DAL oo blas Oy g L2 Jgley e Culg (O
a a

. Sl L J ghas Lo ol 55 ABCD 3 L/2 J shay Lo &l 5 abed S
[2: ......... ]

OT Ceglie 0-61%mbdﬂ S15400 km J gl 320 kv 6 4w Jlamt Lot ¢S5 55 YV

1, 200Mw Ol 55 ¢ o (slgzil L. il L5»j3.2><10‘6f%<m Ls 6l4e d..;\:n\jo.lm%m

4..»:)‘..\:Swl:ﬁbbd‘u\b‘ggﬁjjw‘g%L«)@ubcld))u\.;g_ﬁfpj230 ijL‘.‘J)JJ

[5:(TTT )& 184.711K243.16°, 1 =454.66422.12°} 555 eslizul 5 ke

b8 L e (7w o e (0 (Gl b gze b ST (5 8) T, TT Jute (I




[5 S(te ):Vs =175.861x <141.75°, o) : (T34eli Ws =179.149% & )(T 14sli )%)197.94}

59 550 s 0.8 Soyds o i 43 15 400MVA L S 400km Jshos 56 anw JUis] Lost ¢S - YA
L3l le bt Colg L AT e 40k 345 ky
A=D=O.818<1.3°,B=172.2<84.2O,C=O.001933<9O.4°

sl 1) 5W s 0l Ay 5 Sy Cdl s 5 L gl 53 0L 5 W (LI

S dloee (65 (o - 3 1 Sy ol s s 5 bt Ul O e L sl S (o
(,L:foau;,ﬂ\\“\A:M;\).v\i)jTg;wv\szOOkmL;q\;(c

o 23 400 km Lot Loy a bl 43 (g, Sy pam - 31 46.6Q ulial b gl b eSS (s
i b 6l 1 () 5 () lgtond imman . 55T Cawis | it Lt ABCD il . oS
A=D=0.598<1.178,B =42.44<63.78°,C =0.002084 <90.39° . .:5" ,| &

Slse Lo glgsl o usl e j0.00210 oT julzesl &5 1,345ke , 250 MVAr 9999 ¢S (o»
L1y b lanl 0L o g Jas (lgml SU5 OT Sloslinnl L g dulo |y o Lot ABCD Cul 5. 355 o0

[5 10)A=1.178 <—0.875,C = 0.00217 <83.26° }

B.D i 054

Sl 59,40 3 ABCD ol 8 L230kV ¢ 36 aw JUisl Lt ¢S Y4

A=D=0.94;0.02,B =32.7+ j154,C = j0.00109




80 MW Ol 5 Las (slgnl 51 aSal o g 3,3 51,3225 kv Wy Sy Lot (glunl aSl s (Al
lﬁL}pﬂ@ﬁyd‘jL{‘ﬁ&g‘)é-vﬁ‘w;%ﬁzz5 kv)s\)L&L;L@;S\j\ﬂ)csyfu@Jﬂ
|7 : OR =09.349mrAr] LS deloe | 5L g 5

L glgsl a1, V=225kv 4 56 e cosl=0.9 ¢ p= 80Mw pré\owg}rﬂf\(g
w\)gju,g;_xs&\ﬁrﬂ@ﬁyo\j)\m.upzzsokvomuéw\jwwﬁu‘}p,
¢ ol yhi Il

Iz : Oc = -48.095MVAr,c =9.07nF |

WJ"‘”

r:O,g:O,7:a+jB:\/Z.y :\/(jLw)(jcw) = jwiLe: S oy Lo
:>B=W\/LC d‘}bub-‘jw}hfb=L cdjbb‘)wt:mliy =C &

g dsb s IS s e

o2 ]
A T e

Ao iin JJ\U\.;A\

VX=VX1+VX2 uij}A:sz ‘&)CJA:VXI:Q.&?J{)&)&L@?}G

VR + Zc.IR VR—ZcIR —
V.Xl =#‘6W7VX2 =#.€ »

Pt O L BIL) 48 ulal




w@@wtm“)bjw\pjw}V.#J'M)b)ﬁ)‘.\}i‘&?ﬁcydba‘)s

b e Sl b lml S AL L O s S sl
Col8Ls oY) g b5 5l o3lial b 55 amlone

VR=VRT +VR™.VR™ =KRVR" .28, 50, =VR™ «Zd, 5Ws==Vg"

Pr =—KR B
SOl ciS s e

Ly =—Ks
G 3 Oy CulS 9 g0

_ZR-ZC
_ZR +Zc
_Zs—-Zc
_ZS +ZC

o & —— .
B1E I PRIV A G
Kg

o fw ,.:,/ .
C.A)‘)U}WSJJ%‘,.A
1 ' 1
L | I

' Zcf 2c2
—p —>
(Vilir) (V+,14)
2Z.1 . 27,1
Blp=———C—Ya) 5y, s By = <
ZeltZe2 a21=p21-1

b 58 W o 0 ClS pocdy Ll

VY Sloe, e,

27 _ 27
Bip=— vy e, ca8, e By = c

Zel Y Zeo a1 =p1-1

Va ¥ iy css oy
P -1 I o W
C»\.»T.w\o.k_.i;Mw&mw\y\l{h&&QJTM&\I%OV:DC}L:S}G;"&.Y‘~

OT Ol ok 5 (o 5 S5 b5 Ob ¢ ) Sl 53 53 sy (oo Jas glgl 4 50 87 ol G




Sl U Lo gl (L
@‘oMoU;dw‘bLgL@b‘(u

R.

o.L.ivJ.....a".aR' Ww‘w\bbg‘gﬁm 3

15 Cwslie L SIS E, DC 5155 &S Y
jLﬂjgL.w‘o.L&oU;JLm"‘L>Lgl.@;;‘)M)@b&@‘bcjﬁg@‘db)gb.hlﬂj@‘

S ey Oloj 4 S5 15 S8 Sk a5 B by e (sl O

Ww‘.&.ﬁ‘bbugwMJJ‘)“ﬁ)@)&@Eﬁjujw)ﬁ)Jiﬁ)sVY

0315 35 2 50 5 Ze3 =600, Zpp =1000Q, Zpp =100Q 81, 55T Sy 23,2625 2]

S aloee Ty Ll 51 eSS a 3L 2KV ol

)os;ﬁjw;ufb))A_{bb))d@‘%j[ﬂ)oﬁoJ‘JC)Lﬂ&;&AL{)ﬁjL}in)J.V“
Sl T 5 Sl JT 0| DC @3@\5956@\.%5&5@&5qw\)oTQ\ﬂ:&:

| 10 mile 3mils ey oo Jlal abl 4 g ST Sl S

300
Zcl =300Q Vdocity =V Zc2 =
Volcity = 0.2V

Yy




FX-4500P Ol (pilo Obj 4 &I yld (Slgoiuww (v y 13 006w] 3 )50 (SIS 40l

Yoar s dslas Jo 0908 asli ()

Ax“+Bx+C =0

2

A=B“-44C2=>0 x2,xl

= Rxz*jkx

4)c2

Jla

+4x+5=0 = x=-0.5%l

x2 —5x+6=0 = Xx1=2j,xp=3

[97 step]

L7 "X' G+H
I8 "X2' O+0g

9 Lbl 1

10 G

O1 "RX' -I5 D<¢=@+0 1 H=/D/I

G-H a2 "ix

A<B+C<D+E<F=V<W [38 STEP](@N)C)JJAJ”M@}(Y

SUM
V =POj(Acos B+V cosD + EcoisF,Asin B+ CsinD + Esin I
w=w

je:1<10° +3<20° +5<30° =8.9359 < 24.458°
X
/rrﬂ——s +

R




[64 STEP] @6l S L Jio L (glunl j 5 acwlowe (F

Ve=(R+jx)I<F+V<T

gve=(ls=U

)*100

T1

R*IFUT

POI(U cosT + RlIcos FF— XIsin F,RI sin F
+ XlcosF+UsinT

[208STEP]  TT (T ¢35 35 gt Jast Jko = Lot (511 Ol 5 5W 5 dloa (8

{[}R = Vle = VZ? {I}S = VS]Z'A(<VS7Z') TT Jde BE)
Ip=ILF Vg = VSTZ(<VST)

TdJ.A).S

A A
Z~R+ jx Y~G + jB [2 + step]

(J}&@MWTJMJJQ\:{J?)SL'LS)W)TTJMJJQEJ?)SL'LS}‘V\D"MUJ.:&‘)J)

I L8 |K =RD - XE
RXGBUIF L9 |L=RE+ XD
A=5(RG-XB M = DH - EC

C =.5(RB + XG N=EH +DC
H=1+4 O=c/2

J=1+4/2 pol(HV + K,VC + L
D=IcosF "VSx"W
E=IsinF "("Pol(M +U(CT — Bo,N +U(BI + Go

L16|"ISz"W L19]1'(" pol(GU + M ,BU + N
L17|"(" Pol(HV + Jk — Lo,Uc + IE + Ko L20| "IST" PolW
LI8|"VST"W L21)"¢"

|2 +1step] Al b Jde— Lt g1l Ol o 5 5 5 deslons (0




'R=VR(0=U/L
{V VRO UO}L&}\:J) Z =R+ jx Y=G+ B Ls Jb=L

IR=I/F
¢ Jsb dly (63lee uiliwsI =Y ¢ Jsb dly (6w uildal =Z

CL=yL=a+ jB=RGL+ jIGL

T3
RXGBLUIF L2| Apol(R, X
E=wW L4|C = pol(G,B

D=W

M"RGL"Rec(L(AC,.S(E +D.N"IGL"=W N=180N/n

K"Zc"= ((A/c O"("=.5(E-0  P"cosh G1"= pol(cosh M cos N,sinh M sin N
Q"'("=W  E"sinhGL"= pol(sinh M cos N,coshM sinN  S"("=W T =EIK
LI0|Z=EU/K

L12|D=0+F

A=0+S+F
c=§S-0
pol(PU cosQ +T cos A, PUsinQ + T'sin A
HVS" W
15" pol(Zco + PI cos D, Z sinc
L15 + Pl sin D
L17 n<n

230K _ _
Jeo e s slgsl b=3,=U =VR=""22, R=0.1139 X =0.61(Q/km)

NE)

G=¢, B=32x100W/Km) , L=4000km) , 1I=IR=502.04A),F=¢

RGL =a =0.052 { Zc =440.305/-52+7°

IGL = f=0.561 cosh GL = cos L = 0.8 + 8.£1.854°

C= Cej<c , D= Dei<0

[1 49step]




ABCD
ABCDUIF

LH<U":EH<AH: CH<BH:HH<CH:OH<OH
J=G+F:K=0+F:M=E+L:N+H+L

pol(AU cosM + Bl cosJ,AUsin M + Bl sinJ
Le|"("gp(1-U 1V

HVSHW
"DV%"  1p¢(V /AU -1

"R%" pol(CU cos N + DI cos K,CU sin N + Ol sin K
LIOH"<"

H[S"W

S8 asLB 1452807, A4=0=0941° S S 500 dlasl b b ¢ s S

§ sl oIS Lot ol aatelin uilial Gllas

230Q (o 130Q ( Call

430Q (s 330Q (z

421 =0.017+ /0.2 Jslas qutea il 6113 ¥+ KM J oy WKV JLisl st oS Y

o AL ol dlons 2 5hST 001 0.045 5 a el Cunglas 4S5 50 53 ol
.w@wemwwg;ﬁ,u”\m(;m
3,0 g b S5 09 L 4l (gl 5ol sl slael (o
Sl P =200KW s OV 5 5V} = 230KV s 5W5 (=
Cosl 0k Szl By Z100MW L Ol 5l (5
bl 51 6,8 o (6l a8l a5 LB sk sl b 5 Jasl LB 015 S s
¢ ol ST 2L <307 Sl

300MW (o 2.5pn. (L

SOOMW(C




V=Y Ls 5 0L e LUl edld 0313 doly o s slds] QTﬁ&&prﬁ £

% pg2=10 ¢ clp. x ), (11-2)
j0.04 410 ~ oot

12410

\'(C
L s fad
2b v

l{_wb(ujwjMl’:ﬁdM}OJ}JJP}A&J:J}S}@W&L@J‘}SQ\P%“)LMJJ _oda

S(VA o pl’l), p(W - pl’l), ¢(VAV - P)C) : ()‘}1 (5)“’\" ‘hf‘ﬁ)

SG = PG + jOG )
A s0ls = 8=8G-Sp=p+j0 bu ko5 OlS

SD=PO+ jOO : b b an Ol
S=VI sV =V(S s1= b b5 0k sV b 55

i i Y=G+ B : L i s ks Ju
ﬂgﬁt-é YSI]J] J]Q“ti’ J DLES e IPL

L =

Y pij Y pij [ b g e eilinsl =Y

[ b= 5l ge bl =Y

: ‘&'-“‘ baas! s Sle




Yig=lvy |2

Lbns 1 =Ypns vy o y [pg= 8 SROF O Vbns = b 545

DOl g SYsles

Si=Vili =B+ jO; s bl
A
j|€08(0; =0 j —yij = fif

O o o= L= A
e sm(5i —5]' —}/l'j):ﬁq

et gl

o Qoi s LGl e el e el

Load Bus Cowl J 320 ‘V‘ SWy el opl yat (2 eee Wb ()

Voltage Controoled Bus "l J 5g220 0 5 OG b ool 53t SW 5 d 8 b (Y
Referme Bus or  Slack Bus . Sl J s OGP G b ool 5o o ol (¥

‘V‘zl S 7/=¢;YMU'“LU'-’-‘)J




Slembn Lmtl clgwl 5 55 J S Gleub M B Y Glgwl 5 a o b &5 oles b Y sans
(ol 0k 5 alin Jor (S sl (sl 5 5,15 Sl g g gn pl) L g oo (SIS 0 les (5 jue
el JS sluws=n

Slaes o3 gdmen 53 6 5 Q LSl S o3I ¢ Sy J ST el o S J ST el osl s &S5
S9d 53 AT S Q 5350 (o0 Jdid (B e b Oosuall o o M\i(Qmin <Q< Qmax)
0=0min & Q=0 ) S o S o5

F(x)=¢ b e dolee | sledg

Fx)=¢= X =f(x) 55,5 Jas ¥ dolae 1) Islee lil : Jbilo— o 8 (Ll

x(r*D :f(X(r)) Pl o Sy 25 Sy g 615 (6 4l

r‘r ‘d’-JA‘)JX‘)‘u\jﬁ

F(x)=0:>FLx(O)+Ax(O))=0:J,,z@o;u;.ﬂ\;,g@;\: 0581y 555 (o

ox 2

Ax(o)z¢ = F(x(o))+Ax(o)[5F}(0)+I[M(O):|2[§2F](O)+...Z(D

5x2

S A0y

ox

A= ([ {0

o

= 6J‘J§5 aail : X(”) :X(V_1)+Ax(’”_1)




i Oy syt e - e 3l s Jal gy 1l — € 5ay Sy et gy ylas 5 Ll
G Sl 4) 355 SILE ol (e — Sl oS Ol g
SLo gl b 9 Sl (GHlnl Jgy— Cenl L) Ol g 4 Oy Sl O 93l 05 98 )y o je
(S Ly 315 & L)1 ST 315 = ol 08T Ol 4 Doy 1 03 ST 5l 35 0 | Ken
C oyl
.@\Jﬁ.&tj’ﬁl@\”:%w
NSl Pad

X(’”"'l) =X(r)+a _ AX(r)
S5 ol 15 99 okl oalitl o g 5 3l o i SLIS) ey B5) o) 2@ =15 Y sane
5585 Glag 955855, ol Ol 3l alslas b 4 S

PS5 S ST dslas (O

n
Si=Vili® =Vi 3 ¥ _4¥j?
j=1Y

s?
¢ _ph & Yo V- ! =Y —V: + L YV
=S8 =V L Y= —e=Yi-it X Yl

j=1 4 j=l

V.(’”"'l): ])i_j(pi_ g Yl;k_V(’”)

1 ..
Y;i .Vl-¢(”) K=1,2i i

i=2,..,n

()

(‘I%ﬁ))(‘lwbjwjzl/l

Pddle— S 6,15 alsla (Y




POgedly s ey (¢

AU =[APy..AP,  AQ»..A0, | =[ap  A0]T oo slas
AX=[Acy.Ac,  ApalAV[[ =[as A N
Fadyl e (I

drloes (o

[1(0)} s (&

a adlolas AX(O) dewl>es (3

358 8K ST S5 o3Il 4 Norm(AV) . Sal&in b YL SVl 1SS (s
s\fgisSpi) sas aslos 615 L (04 = Pi) 3555 W5 o B oy 555 = Norm(AV)

> (ar;)?

l




J= J1 JIo Ap | |J1 J2 AO
U3 Ja] A0 U3 J4l A
P/ Y/ R R

_59 2_8‘1/‘ 5 3_5 > 4_M

ik =l Wl Yialsinloi - ok~ i)
T2 ik=qy| Vil cos(d-ok—rik) K
T3 k= Wil 0506 = 0k -~ vik)

Jy ik:\Vi\ \Yik\sin (5i—5k—7ik)

n
Ji ii:—‘Vi‘ > ‘Ylk‘ ‘Vk‘ Sin(ﬁi—5k_7ik)
k=1,#i

n
J ii:ViYiicosyt'HkZ Yie| k| cos(6; =Sk —7ik)
=1,#i

n
J3 i=li T [l Wkl cos(s; Sk —rik)
k=1,#i

n
Js ii=-] Yl-l-sinyl'i*'kZ_IYik Vx| sin(S; -k - rik)

Decoupled  Load  Flow: OLF Dodd I L jise

50 oo Jad 03,02 Slgms Sl S

Ap = J1.A0
Ap = Jg.AV|.

R I N B LR T B LIS RS o

Fast  Decoupled  Load  Flow :FDLF Do codkd e L e

D355 g o p e Yol Solu 61 13,00 Slgms il Cod pogdhe iy ol s
sin(6; — 0k —yik) =1, cos(6; S — i)~ 0

Jﬁ@éd))Yb&uﬁchb)uﬁ‘b




Sparsity POk Gl Sl Do gers g 55 40l
53 i (YU a0 51 0 5S35 il (Slgman Sl Al 3§ 58 e (slgls Sl S
s ol b s La wlys ol g Sobls sl i i b alys L0 51 iy o 4 s Y| &Sl
absl> 5 a0 o lgldl s jlis, e abil 2als ol . dil o S e w5l Lo

.uu‘}‘&‘_sﬁcﬂﬁ-s
[EYIREANTS|

(o) P g8 plas =(1 - S)”Z

S pole Hls 0 dla

) -
Zoffd=[-9 -10 -9 -10 -11 -11] D8 e ol i
Trow=l 1 2 3 3 4]

Ior=[2 3 11 4 43

S5 b polie

) S o ol O g
135 Jor 2 S 010D (0358 eslitul o Slo O I el g 4S5 50 3

R=[1 1 3] . Zygg=[-9 -10 =11 ., Zgigg:[5 6 7 8§
Ie=[2 3 4 , NUM=[l 0 3 0] etS jasin s,
I aslys Gt gl A s jle gl ow g8 o e i odS et ia Hls o (V) sue

R @ff“Zoﬂd

1oL e Pl




¢SS 3 e enls DLl s am 5 L o, S0 i s 1) lie S8 il 0 JUast Lo L
Pgi+jQG1=?
V1=100 _ Sledl- ol g ati gty Hl Jide SYslas

Soy = Poy + jgo2 (5 Sop =25+ /3 (z  Sop =2+ ;2 (o Sop =1+ j1( Al

2] =1=cte oS s puns Jl 3 G55 ESOLEG Y o5l ol 53 S5 50 53 - ol 03031 Ui

S o At ar T ey () S (sl 1 DY g 353

=? g 2 :
Vino 7 A Bl S5 a3 e Y

}0.5 _FATZ =
sD2

Ju‘}_fuz‘g‘)‘)‘o.ﬁl.ﬁ_w‘l_’b V26SG2=]1 )‘3S02=05+J1 m_&bub‘\g::)j_.p‘)b(uj‘

LS dnloen 1HST e 5 55T Sy 1SS 45 50 5l 5 ey Ji L

s P52 =0.25 4 Sop =1+ 0.5 m_il{ub))}_iﬁ_ﬁq;@)j—ﬂjﬁ(g
S sler S e oS SO ey el ULy s 0 sl KTV =1=cte
LS s ST e 5 s T Sy 1SS

Nesleewl L1,0G2, SGg1 93 c‘V3,C72 polie i js el sl SleMbl 4 a5 L ¥

0<00 <12 (Lot Sl b, s L S5 ado 10 &S0 Sl s Opmdly— 5 55 o)




LT ol wilawslZ = jO.1 bglos aJS (g, wildwl . LT w0 0p <1(0)

2.87+1.2
Sy 1SS o o S 1 oy DL 555 3l bzl b 1 (1) 5 (Y) (sl SW5 JSC8 4 4 55 Lt

2

104 10412 iyl

e 5ujgua\jﬁTu}&zooL;u?ao\,:u,z;p.g,g;a;,gbﬁ;p@),@w,\

L3150 g e | e ¢ Ls Ol g2

MVA _voly KV a4, | ypn
20 0.1
13.2 0.2 T1

T2

20/230 0.4 © ©
O

T4

230/13.2 0.3

20/230 0.75 (O
575/33 0.02 T3

230 0.15
220 0.18

Z1 =7 =529+ j105.8Q2




§G=104QG2

P o bl S (s 5.
(1) V1=101 @ -1
i (71-2)
— 204110 1=27 2% L )5 oL > (A

124]10 355V =1 &l 61,2062 s (<

Sl (5L 51 6,8 ol 6l a8l a5 L ot ol a5 QUi 6 05 STl (=
N o
sl 5 <30

(.U\ou\.i;l?a\{\?l.ajlé)?.\.::fwllaﬁL{\)ﬁjdﬁﬁ\hﬁjajléﬁ&bfj.\s\.\‘
15m C

»
»

D=27.81 mm : gsla s

Ds=11.37 mm (g5l Low g C\a.&

.@\G”Umdvul{jléﬁ

> © .
¥ A b ey S0 | (I -Y) Jlg e O3l 8

® ¢

L gl 1y ) aasin 5B =235.6280.03°, 4 =0.848/1.874° al Jlast b ¢S 55 .0

Zo Vo Z,y € AiS aculous

s Il st ol ¢ oylie 33 e 0S5 3 L 3L (ABCD) ol (sl JUsl Jast 55 S

z wuﬁs\u\_f\pbMdawdm,;\,ufﬁ,a,dwﬁ,u;ww{uﬁJi.zﬁ.v

(S dlowe 1y 55 5 OL o i85 5 Sy ul o ). 5T S c1,Zc2




?.L'Ltgu.ojléj.uQN\)J):SJ))A{)\{U:QCL?J\J{L&AJQ):.A
S ET Y _ . _ . N
o le ol KT .Ml{Yp:E—]O.O2p.n. sZ=j02pn. L am Jslas Hlde 3 dseilis (I

sl S Y0

287412pu
—19.98 10 10

ol aal s i Yppe =4 100 —19.98 10 | &Yy sl SO
10 10 —-19.98

O35 . sl L2055yl Lo ot . S s ST S S g 1y Ll 505 45
..5)‘.5 ‘)‘J.;O < Q2 <1.2 03 gd>es 4D (Y) U’“L B Q)l:-

((‘jyL;Li‘)j)LA}L’:S)MW}??.(CjYﬁJLiA>w)S\5w;LALﬁq . i ﬁblﬁ.@)@b)
T1 T2

L9
© O— e
's

(O——12 ©
T3 T4

Xgr =1%x0.2=02pn. , X1 =i—gg><1><0.4=0.2p.n.

X711 =1x1%x0.5=0.5p.n.

Z1=02+04pn.




X192 =1x0.3=0.3p.n. X713 = %XO.% =0.25p.n.

X - —X
L2 230

200 (220
150

Ay = poy - pgar =20.10=10=1"2 G5 =L G 5

S:sin_l(%:2l.32°j L pp =22 A 500 55a
1.1 j0.04

1.1x1 . o
P= sin30" =13.75p.n.
0.04

Gn

L222x1077 Ly, G D ., GMD =%/Dap0g Daceq  Dbceq

Dabeq=4Da, Dy Dg'h. Dg'p =¥125%x500 =15.811m

Dabeq=4Dge Dyor. Dgc. Dg'er =420x20x15%15 =17.321m

Dpceg=Dapeq =15.811m = Gpp =16.299m

GMR =§/(Dse aan')z XDge XDpy' ,  Dgeq =3\I Dy x D =20641mm

-7H

m

=Gyr=07183m =  L=6.2439%10




I GMmD
n
GMR

%/ (Dab-Dac-Dad Dae-Pa " P (Dba-Dbe-Dpa -Dpe .Dbf)

= L(JTTS x 20 %15 %500 x 125 /(125 x V125 x /500 x 25 x500) =17.755

— L =13.5144x10~ H/m

» GMR = Deg-2064mm

Deg = GMD =16.299m

5

D
1004
seq

Dy =8rxd? =22.07mm

Dseq :\/(Dse)2 xD 5 XDy =0.7428m = c =18x10 712 F /m
aa

) 42 1

A — Be =1:>C:T=1.2153m490.52°

=702 = Zc = \/g = 4403/ -525

B
C
4

=coshyL =0.8475+ j0.0277 = 4] + jB;

sinh yL = Zﬁ =0.5331£85.28=0.044 + j0.5333=C] + jO
e

= AxjLy = = y1x = tqh_l(%) =0.052,)ly =cos | (| 47 — CF =0.5617

= 7L =0.56+1<84.71° ]

Z=ZxjL=2+837<79.46° | Y:;—L=10281m 689.96° |
C




[ar B ws[vp] [41 BUws|[vp] [4 BV
“|c1 Dl|Ist||Ip1| |Cc1l DU\ Ist||Ipl| |C DI

pl t1p2 =1p Vp = Apvs + B1l g1 Ip =Cyvs + Dylsl

(o1 + 150 =1 Vp =Aj+ Bis2 Tpp =Cyvs + DyIs2

Bl
Zvp =2A1vj + BIs 7
(AA),p =

Iy =2cyvs + DyIs D1

Vi Ir=_Vr

Vi+Vr=Vt=Vt2=Vt3 ,
Zcl Zcl

li=

>

[+ 1Ir =112+ Its =2t =t

Zc2’ Zc3

S Iy Vr—ch+Vt(—+—)
zZc3 Zcl Zc2 Zc3 Zc2  Zc3

1 1 1
= 2Z2vi=Zcl  Vi( + + )= E = /ZCI =p
Zcl Zc2  Zc3 Vi 1 N 1 N 1

Zcl  Zc2  Zc3

112 Zcl Vt ch] It2 Zcl

U2 P P T st ]

m
s ==J5%yp =Jj0.02,Y 5= X ysij+ypij,Y i j = —ysij
]—l




~1998 5 5
Ybv=j| 5  -1998 5
5 5  —19.98

m m
fip =" uilvil2ileossi —yj il fig = X ilvill¥iisiniéi; — 5 ; — i
j=1 J=1

r=¢,f3p=¢

f2g=1,c2¢ |, f3¢=-0.5L ]

P=Pc—10:>{

p2=067 [ p3=-2.87 q2=1028<12=

{q3 =-1.2 Vel =1.05,
Api = p2=—fip Ap2=0.67-0=0.67 Ap3=-12+0.52=-0.6
{Aqi =qi— fig = {Aq3 =-287-0=-2.87 {

q2=qcz’

op2 ofp2  Ofp2
g1 93 o3

op3  ofp2

p3 93 o3

o/l
o3 ofp2

b3 93 o3

|91

2 - oy = lsini=y =1) -2y =3isint—y =3 =21 ]
S

% = —|v2||vi|[¥ =3|sin(67..03 -y =3) =1.05 *10sin(~90) =—10.5 ]
A)




6ﬁ93 8ﬁ92 _105]
0s2  0s3
6ﬁ93
0s3

3wy =3|sin(—y =3) - [p3p2||¥ =2|sin(-y32) =20.5 ]

op2 _ _ _
=p2|lY =3 2—-03—-y23)=
8‘\/2‘ ‘v H 3‘ cos(02— 03 —y23) (p]

I3 _
vy

5fq3 ¢ ]

Zf‘?ﬁ‘ =—vilfy =31sin(—y =3) + v2||y = 2sin(—y32) + 2v3|[¥ 3 j|sin(~y33)
3

=-10-10.5+2+19.98=19.46 |

21 =105 0 AG2| [0.064 0.033 0 [ 0.67
=7=[-105 205 0 |=|Ad3[=[0.033 0.0064 0 |[-2.87

0 0 1946 |AM3 0 0  0.051] —0.68

—0.052rad
=|-0.167rad =1v3=1-0.035=0.965
—0.035




K ‘/?ﬁaliﬁLg\ﬁgbL%)Jﬁ&)C’LiﬁLs‘ﬁts’u’v""‘Zl'f@“fu“é’u@&b"j&b
d A
10 20

& o SS9 by e S b b S

Zﬁé é (% Comes A1l b) e

A 4

ST lal 4 s s Al et e PU S 1y 25 o s Je (2S5 1 S5 Y

Jslas Hlds of e ( JLasl b gl Cews ;3400 KV 5400 MVA L;L;Tﬁ,g)a,uwg\k\

Load 2 358 pasmia 6T S S
2)

G1:80MVA kv, Xs1 = 0.1P¥ L12: R =40Q, XI =80Q, y,. =0.01
G1:160MVA,20kv, Xs2 = 0.1PH L13: R =100Q, y,. =0.01
G1:250MVA14kv, Xs3 =0.1PH L23: R =60Q, XI =150Q, y,. =0.02

T1:100MVA,13kv/400kv, XT1 = 0.15PY% Ri1 = 0.05P4




T2 :200MVA,20kv/400kv, XT2 = 0.15P% Rs2 = 0.05P4

T3 :400MVA,14kv/400kv, XT3 = 0.15PY R3 =0.05P4
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